

泰国商会大学游学有感

物流工程学院 2017 级电子商务 1 班 徐彦妮

2018 年 1 月 21 日傍晚随着一阵耳鸣，到达泰国曼谷的飞机降落在地面上。抱着一份新奇的心情住进了泰国商会大学的学生公寓，由于时间比较晚我们就去吃了晚饭回来休息了。新的一天，也是第一次见到泰国白天的模样。早上起床下楼集合就看到阳光洒在地面上，精神满满的一天。但感觉曼谷是真的热，我们去到这里的天气就像重庆的夏天，但还听说这个阶段是这里最凉爽的季节了。在区商会大学的路上，就能看到当地的民间住宿都相当地有本地特色，走在路上也能够感受到不一样的温馨。之后我们就举行了游学启动仪式，主要是介绍了商会大学以及华人企业家在泰国中生活并分享他们眼中的泰国等等内容，还有就是一位老师给我们分享的关于职业规划的问题，这对我来说是比较有益的一方面并且使我们值得深究的问题。在泰国商会大学随堂听课中，我们学习的课程是国际商务，主要讲解的是国家的地理条件等，以及国际商务的起源和历史，还讲解了几种经济类型包括计划经济和混合经济，当然还有在国际商务中的不同法律体系。这门课程让我学到了很多关于国际商务的很多知识以及相同的道理运用到生活中。



到泰国来学习泰语是我认为最有必要的一件事，所以我们跟着一位老师学了几句基本能够交流的泰语，还带着我们了解了泰国的风俗习惯以及禁忌还有当地的传统节日，比如说宋干节和水灯节这些节日。我们还观看了多数著名景点的照片，是真的很有当地特色的建筑，还有那种异域风情感人深受。在这期间我们去参观了大皇宫，虽然在参观的半路中下起了雨，但还是没有浇灭同学们的参观热情。在这里的每天都不一样，每一天都充满这好奇的心情，每一天也都过得充实和开心。都说泰国是一个微笑的国度，在这几天旅途中是真的体会到了，不管你路过外面的小摊贩还是大商场，他们都会保持微笑，而且还笑得特别暖心并且非常淳朴，小小的微笑也给我们带来了正能量，教会了我们也应该多微笑，不管是对别人还是对自己。还有就是来到泰国基本上后面几天都在吃当地的美食，只能说不同的口味就是当地的特色，但总的都还是比较吸引人。我们还去了海边，能够感受到那边更多大自然的感觉，虽然说太阳很晒，但和大家一起这样出去还是感觉非常放松和惬意的。



总之，我来到这给国家，感受到了人们的热情和淳朴，也感受到了正能量和温暖。也让我们学到了很多知识，体验到了异域风情和风俗习惯，传统节日等等。当然也非常感谢泰国商会大学接待我们的各位老师以及我们的带队老师，都非常

细心和辛苦地照料我们。但大家相遇是一种缘分，大家这次都比较开心，那就好。







